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Вектор економічного та інноваційно-технологічного співробітництва, обраний ще до 

військового вторгнення 2022 року, чітко направлений на розширення та прискорення 

співробітництва всіх інституцій і підприємств національної економіки з Європейським спів 

простором. 

Відповідно до Глави 9 Розділу V Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, розвивають 

і посилюють наукове та технологічне співробітництво з метою як наукового розвитку як 

такого, так і зміцнення свого наукового потенціалу для вирішення національних та глобальних 

викликів наступні відповідальні органи в Україні: 

Державне космічне агентство; 

Міністерство освіти і науки України; 

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України; 

Державна регуляторна служба; 

Міністерство фінансів України. 

Держані інституції України розробили спеціальну платформу, де українські 

підприємства або компанії зможуть шукати собі партнерів в європейському просторі. 

Enterprise Europe Enterprise network (EEN) – найбільша підпрограма COSME 

– Європейська мережа підприємств. Мережа EEN створена у 2008 та працює за підтримки 

проекту COSME. Мережа EEN є віртуальним торговельним майданчиком та охоплює 65 країн, 

де працює понад 600 бізнес-асоціацій. Це також понад 2,5 млн. компаній-учасниць, понад 16 

000 технологічних розробок та бізнес-пропозицій. Протягом року EEN проводить близько 100 

великих заходів для бізнесу, на яких понад 18 000 компаній-учасниць (b2b зустрічей) шукають 

партнерів. 

За допомогою EEN українські підприємці можуть: 

 шукати потенційних покупців продукції в ЄС та інших країнах - учасницях EEN; 

 розміщувати комерційні замовлення, поширювати/відстежувати комерційні 

пропозиції; 

 шукати та залучати новітні технології з-за кордону; 

 шукати інвесторів та партнерів у ЄС та інших країнах-учасницях EEN, у т.ч. для 

створення спільних підприємств. 

http://een.ec.europa.eu/
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Консорціум EEN має своїм обов’язком максимально інформувати щодо можливостей 

програм COSME, HORIZON 2020 та усіх інших програм та проектів фінансової підтримки 

ЄС, доступних для України. Учасники Консорціуму відповідають на запити європейських 

учасників EEN, роблять вибіркову оцінку проектів комерційних та технологічних профілів, 

що розміщуються учасниками в системі EEN, а також навчають, як користуватися усіма 

можливостями системи. Вони надають підтримку потенційним учасникам у пошуку 

партнерів у ЄС для участі у проектах (багато проектів COSME передбачають формування 

міжнародного Консорціуму учасників, як правило, це не менше чотирьох організацій й не 

менш, як з трьох різних країн). 

Також важливим моментом організаційно-економічного механізму 

євроінтеграційних  процесів є наукове та інноваційно-технологічне співробітництво, та 

обмін напрацюваннями в цій сфері. 

Відповідальні органи в Україні: 

- Державне космічне агентство; 

- Міністерство освіти і науки України; 

- Міністерство економічного розвитку і торгівлі України; 

- Державна регуляторна служба; 

- Міністерство фінансів України [1]. 

  На рисунку 1. представимо очікувані результати  від реалізації організаційно-економічного 

механізму євроінтеграції вітчизняних підприємств у напрямку наукових технологій. 

 
 

Рисунок 1. Очікування від реалізації механізму організаційно-економічних 

євроінтеграційних процесів вітчизняних підприємств 

 

Аналізуючи дані, представлені на рис. 1., можна прослідкувати актуальність обміну 

науковими та технологічними напрацюваннями європейських фундацій, як в теоретичному, 

науковому, інноваційному так і практичних аспектах реалізації на сучасних вітчизняних 

підприємствах та компаніях. Хоча зараз і відбуваються військові події  на території України, 

але на нашу думку в плані технологій, особливо у військовій галузі, та машинобудуванні  

військової техніки вже відбуваються обміни технологіями та науковому напрацюваннями зі 

всіма країнами Євросоюзу, Сполученими Штатами Америки, Великобританією.  

 

Перелік використаних джерел: 

1. Євроінтеграційний портал. Електронний ресурс доступу URL: https://eu-

ua.kmu.gov.ua/ 

 

Збільшення фінансування наукових досліджень і технологічних 
розробок;

Збільшення питомої ваги бюджетних витрат на наукові дослідження і 
технологічні розробки

Збільшення замовлення приватних компаній на науково-технологічні 
розробки;

Підвищення інтенсивності наукових контактів України з Європейським 
Союзом;

Розширення участі України у науково-дослідницьких програмах ЄС;

Покращення впровадження інновацій у національну економіку.

Посилення інноваційного потенціалу України;

Підвищення продуктивності науково-дослідницької діяльності;

http://www.eu-ua.org/horizon-2020/

